

# Referat Årsmøte Vestfold Geologiforening

1. Valg av møteleder og referent.

Møteleder: Knut Edvard Larsen

Referent: Lillian Larsen

2. Dagsorden

Enstemmig godkjent.

3. Årsberetninger.

Lillian Larsen leste opp styrets forslag til årsberetning.

Denne ble godkjent med merknad: Astrid Isachsen gikk også bort i 2015.

Det ble et minutt stillhet til ære for de som hadde gått bort.

4. Regnskapet.

Kasserer leste gjennom revisjonsberetningen og regnskapet.

Enstemmig godkjent.

5. Fastsetting av kontingent.

Styret fremmet et forslag med å øke kontingenten til 500,- pr år.

Dette mot 300,- pr i dag.

Det kom et benkeforslag fra Olaf Mathiassen med at vi kunne øke til 400,- første år.

Så opp til 500,- andre år falt mot 5 stemmer.

Det ble en avstemning på dette.

Styrets forslag om å øke til 500,-

**19 stemmer**

Olaf sitt forslag om å øke til 400,- første år, og 500,- andre år

**5stemmer**

Kontingent fra 2017 blir på 500,-

6. Innkomne forslag

Styret fremmet forslag til vedtektsendringer.

§3 d)

Ikke innbetalt medlemskontingent medfører sletting av av medlemskapet etter et år.

Nytekst:

**Medlemskapet slettes automatisk dersom kontingent ikke er betalt innen årsmøte.**

Nytt punkt j)

**Innmeldinger etter 1.oktober anses som betalt for kommende år.**

§4. a)

Årsmøte velger styret bestående av leder, sekretær, kasserer og 4 styremedlemmer og 2 varamedlemmer. Nestleder velges av styret blant styremedlemmene.

Ny tekst:

**Årsmøtet velger styret bestående av leder, sekretær, kasserer og 3 styremedlemmer og 2 varamedlemmer derav 1 med møteplikt. Nestleder velges av styren blant styremedlemmene.**

**Ved stemmelikhet avgjør leder ved dobbeltstemme.**

Punkt B. Foreningene øvrige verv.

1) De som velges av årsmøte:

- Revisor 2stk
- Ansvarlig for VGFs samlinger 1stk
- Materialforvalter 1stk
- Redaktør av Vestfold-stein 1stk
- Turkomite min 2stk
- Sliperomskomite min 2stk
- Kaffekomite min 3stk
- Valgkomite min 3stk

Nytekst:

**1) Foreningens øvrige verv**

**De som velges av årsmøte:**

- Revisor 2stk
- Valgkomite 2stk
- Kaffekomite 6stk

2) De som oppnevnes av styret etter behov:

- Ansvarlig for utlodning
- Ansvarlig bingo
- Koordinator for hobbyrommet
- Andre ad hoc-komiteer og verv.

Ny tekst:

**2) verv som kan oppnevnes av styret etter behov.**

- Ansvarlig hobbyrom
- Turkomite
- Materialforvalter
- Ansvarlig for VGFs samlinger

**Andre punkter foreslåes uendret.**

Alle forslagene til ny tekst ble enstemmig vedtatt.

7. Valg

Valgkomiteen fremla følgende forslag til nytt styre.

- |             |                 |
|-------------|-----------------|
| Leder       | Stig Larsen     |
| Kasserer    | Terje Akselsen  |
| Sekretær    | Lillian Larsen  |
| Styremedlem | Geir Skaret     |
| Styremedlem | Glenn Henriksen |
| Styremedlem | Henrik Heyer    |

1. Vara med møteplikt      Knut Thuve Jørgensen  
Varamedlem                      Thomas Turum-Rudquist

### **Komiteer**

Valgkomite                      Vibeke Axelsen  
Valgkomite                      Thorleif Sørensen  
Turkomite                        Styret, Henrik Heyer og Terje Kristiansen  
Steinsamlinger/  
Materialforvalter              Henrik Heyer og Knut Edvard Larsen  
Biblioteket                      Knut Edvard Larsen og Terje Kristiansen  
Juniorgruppa                    Stig Larsen og Glenn Henriksen  
Utlodning                        Glenn Henriksen og Thorleif Sørensen  
Revisorer                        Kari Larsen og Olaf Mathiassen  
Kaffekomite                    Kari Larsen, Lise Høyberg, Lillian Larsen, Gunvor Sørensen,  
Terje Kristiansen og Paul Langensteiner  
Vara: Terje Akselsen

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

Møtestart: kl 18.10

Møteslutt: kl 19.14

Fremmøtte: 32 stk

Stemmeberettiget: 26 stk

Sandefjord 08.05.16

---

Ordstyrer

---

Referent

---

Leder